



还记得吗,那些已消失或快消失的老物件

曾经的岁月里,有些事物随风而逝,有些事物留在心底。或许你还珍藏着那本小人书,那部BB机,那个磁带机……它们是你青春的见证,是你无法忘却的记忆。如今,它们已经难觅踪影,你却依然牵挂不已。它们究竟有何魅力,让你念念不忘?今天跟随我们一起重温那个熟悉的时代。

“BB机”

一个四四方方的小盒子,带一小块显示屏,装一节七号电池,或别在裤带上,或别在胸前……它就是当年风靡全国的“BB机”,原名寻呼机,也叫做“BP机”“电蚱蜢”。当有人找你时,使用电话拨打你的BB机号码,BB机就会响铃,“B—, B—”,通常还伴随着振动。接下来你需要找到一台公共电话,按照屏幕上显示的号码回拨过去,这样两个人就可以通话了。

今天,用着大屏智能手机,享受着5G的快捷和高效的你,是否还会想起曾经使用BB机的时光?当年的BB机,你还留着吗?

复读机和磁带

你还记得新概念英语里的“Last week I went to the theatre”吗?你还记得当时一个人在房里偷偷听音乐,摆开英语书假装学习吗?如今,我们在搜索引擎里敲出“复读机”三个字,已经很难再搜到这款逐渐沾上时代感的机器原本的意思了。与复读机如影随形的,还有盒式磁带这种历史悠久的信息储存介质。有趣的是,磁带并不是只能用来储存与播放音频,最初它就是用来储存数据的。

还记得你的第一盘磁带吗?

黑白相机

很多人喜欢拍照,不光是现在,在20世纪六七十年代,人们也一样喜欢。在那个年代,相机的价格可不低,算得上是当时的大件之一。当时虽然只是黑白相机,但却为很多人记录下了那时候珍贵的回忆,一声声“咔嚓”,将美好时光定格。你的第一张照片还在吗?

连环画

连环画,又称为“小人书”,是一种古老的中国传统艺术,以连续的图画叙述故事、刻画人物,内容多样,是老少皆宜的通俗读物。连环画大多都是一本长方形的小册子,每一页上都印有图画,图画的旁边配有几句简短的文字,简明扼要地描述出图画所表达的内容。连环画虽小,可却包罗万象,种类繁多,包含了中外古典名著、民间故事、历史故事,题材也分为抗战题材、现代名

著、神话童话等等。

MP3

说起陪伴80后、90后度过青春时期最早电子产品,那一定非MP3、MP4莫属了。学生时代谁要是走在路上拿着一个MP3,戴着耳机,那便是人群里的焦点。再往后,整合了听歌、看视频、看小说等多种功能的MP4开始出现,并慢慢流行了起来,外形更接近现在的智能手机。你是否还记得当年和你一起去操场坐在草坪上用MP3听歌的那个他/她?

QQ空间游戏



说到QQ农场这个游戏,估计很多人都有着满满的回忆。那时候这个游戏也是让很多人都疯狂!当时的我们细心地打理每一块地,浇水、施肥、除草、播种……等到农场的菜成熟了,半夜都要调闹钟爬起来摘,顺便还可以“偷”摘好友的菜,甚至还有上班都偷偷开着游戏页面的!曾经为了偷菜不眠不休的你已经有多少年没有上过你的QQ农场了?

小霸王游戏机

还记得每当在电视机前打开小霸王游戏机,就会响起的那句“小霸王其乐无穷”吗?假期里最快乐的时光,就是一群人围着小霸王,借着学习的幌子打游戏~魂斗罗、超级玛丽、坦克大战……如今这些游戏都已成为经典!你还记得那个陪你打游戏的少年吗?

鞋垫

在中国传统文化中,手绣鞋垫是最能传递感情的物件了。不分昼夜,一针一线,把对老人的祝福、对亲人的关爱、对孩子的期望、对情人的思念、对朋友的祝愿统统都倾注在了千丝万缕的彩色丝线中。

“慈母手中线,游子身上衣,临行密密缝,意恐迟迟归。”小编现在还记得当时长辈给家里人每人纳了一双,这种鞋垫吸汗透气,耐磨防滑,更重要的是穿上鞋垫的那一刻瞬间觉得幸福满满!但是现在已经很少能看到了。

你还记得当年你的第一副鞋垫是什么样子吗?

书信

在电话没有发明和普及之前,书信是每个家庭与其亲朋好友联系的重要途径,书信也衍生出了邮票、信纸、信封、邮戳、邮局……而后集邮之风更是随之兴起。那时候写信,不是一个简简单单的事情,需要酝酿、斟酌、打腹稿,最后才动笔写出来,那是一个复杂的过程,也是一个享受的过程。书信虽然是被时代所遗忘的回忆,但是它却依旧可以默默地传递着人们之间的相思,相对于微信、QQ等快捷的交流,书信中更多传递的是那份感情。你还记得你的第一封书信是写给谁的吗?

电视信号测试图

小时候看到的电视,节目结束之后会出现彩色大圆盘,里面有一块块五颜六色的方块。很多人都以为是电视台的工作人员,下班把信号切断了,又或者以为这是一些小孩子不能看的内容。但实际上这是工作人员在测试电视信号。过去出现这张图,基本是在电视台没有节目的时候出现的,但是现在,几乎全国的电视台都在24小时滚动播放,没有空白时间,所以这种“测试图”就没有机会出现了。初见这张图,你是否会出现各种千奇百怪的想法?

